
Zápis z očí do očí ze dne 1.6.2026  

ze setkání starosty města s Osadním výborem Pacov a občany Pacova 

Za město: starosta Ing. David Michalička, projektový manažer Ing. Novák,  

Za Osadní výbor: Krejčová, Černý, Steinhaizl, Hofmanová, Steinhaizl, Drahotínský 

 

Informace k poslednímu setkání z 10.11.2025: 

1. Osadní výbor žádá o spolupráci při snížení stavu divočáků v údolí Rokytky – splněno – vydáno 

povolení na 3 roky na odstřel divočáků. 

2. Dále požadujeme řešit ekologickou zátěž – zavážka Nad Bahnivkou – i s ohledem na blízkost vrtů 

s pitnou vodou. V době budování metra v Praze byla louka zavezena vytěženým materiálem.   V 

současné době se zde objevují betonové trámy, umělá hmota, plechy a další materiály, které sem 

nepatří. Po konzultaci s životním prostředím (skládka není vedena v evidenci starých ekologických 

zátěží (SEZ), ani není tato lokalita vedena v Systému evidence kontaminovaných míst SEKM3, a dále 

po konzultaci se správou majetku - bude řešeno postupně, a to rozšiřováním údržby zeleně v okolí vrtů 

a odstraňováním nevhodného stavebního materiálu, který bude při údržbě nalezen. 

3. Chodníky Nad Bahnivkou – probíhá stavební řízení. Realizace je možná i na etapy.  

4. Občané si opětovně stěžují na p. Rajmona, který neustále upravuje svícení na 4 sloupech VO v ul. 

Nad Bahnivkou u svého domu. Starosta žádá, aby Osadní výbor podal oficiální podnět, tj. požadavek, 

aby stav VO byl dán do souladu se stavebním povolením.  Splněno, VO uvedeno do původního stavu. 

Případná další úprava proběhne až s výstavbou chodníků vč. VO v ul. Nad Bahnivkou. 

5. V souvislosti s ukončením rekonstrukce Černokostelecké žádá Osadní výbor o opravu objízdných 

tras. Jedná se o komunikaci Mírová – aktuální informace: bylo zaměřeno doplnění chybějících 

silničních obrub v celkové délce 238 m a také výměna stávajících v celkové délce 30 m. Tyto by měly 

být realizovány městem (financování ½ z prostředků OV Pacov, ½ z prostředků města). KSÚS vypsala 

veřejnou zakázku na plošnou opravu celé Mírové od křižovatky U Křížku až na konec vis. Předpoklad 

zahájení srpen 2026. Do té doby musí být realizovány ze strany města obruby.   

6. Požadavek občanů z důvodu bezpečnosti dětí a občanů se týkal posunutí úsekového měření na 

Mírové směr Březí. Starosta souhlasí, aby polovina nákladů na přesun byla hrazena z rezervy starosty 

pro obce. Požadavek bude znovu podán po dokončení celoplošné opravy komunikace Mírová. 

7. Zrušení školního autobusu u horní zastávky v Pacově – dořešeno, město proplácí dětem z horního 

Pacova lítačky na krajskou linku PID. 

8. Předsedkyně OV informovala ohledně čištění Koryta Rokytka: splněno, propustek vyčištěn, koryto 

částečně také. 

9. Na Hranička kanalizace – kanalizace byla v minulosti postavena z větší části na soukromém pozemku 

bez souhlasu majitelů. Z důvodu potřeby kolaudace starosta souhlasí s uzavřením budoucí smlouvy 

na zhotovení 2 odboček na dotčený pozemek na náklady města. Osadní předá stanovisko majitelům 

a požádá město o přípravu smlouvy. Úkol trvá, čekáme na souhlas majitelů. 

10. Požadavek na zrušení přednosti zprava – Březská a Nad Bahnivkou –– protinávrh starosty – 

nastříkání bílých „stop čára“ – osadní výbor předá podnět, kde by tato upozornění měla být umístěna. 

Po dohodě s městem nebudou „stop čáry“ realizovány. 

11. Požadavky  na opravy komunikací –  v nových lokalitách, kde byly postaveny RD u polních cest či zde 

komunikace teprve vznikaly, prosazovat variantu realizace s  50 % úhradou doložených nákladů 

městem dle schválené směrnice Zastupitelstvem města Říčany. 

12. Semafor Mozartova – po ukončení objízdné trasy se vrátí do původního režimu, koncem ledna bude 

provedeno nové vyhodnocení.  Na základě vyhodnocení proběhla dále schůzka na křižovatce U Křížku 

a byla dohodnuta příprava možnosti zřídit zde dočasné semafory vč. zřízení přechodu pro chodce. 

Jakmile bude návrh zpracován, bude postoupen k projednání na dopravní komisi.  



13. Parkování v areálu – parkují zde již 2 auta, která blokují parkovací místa dlouhodobě. splněno 

14. Dotaz p. Molavce proč z vodní nádrže Pacov má být chovný rybník. Proč ne revír? Starosta doporučil 

dát názor na tuto problematiku do Kurýra, případně ze strany OV dát podnět. splněno 

 

Nové podněty a informace:  

1. V červnu bude realizována stezka podél Rokytky od stávající cyklostezky stará Úvalská po Březskou, 

po jejím dokončení zadat realizaci obnovy stezky z Pacova Na Hranička do Křenice. 

2. OV Pacov upozorňuje na dokončování a brzkou kolaudaci Domova pro aktivní seniory na křižovatce 

U Křížku. Došlo zde k úpravám, které nejsou v souladu s plánovací smlouvu s městem, je potřebné 

prověřit uzavření dodatku a souhlas města s těmito změnami.  Úkol pro Ing Nováka: Vyžádat si 

podklady od Ing. Šťastné. 

3. OV Pacov opakované žádá o celoplošnou opravu komunikace Horní od křížení s ul. Osadní po 

křížení s ul. Na Okraji. Vozovka je hodně poškozena, jezdí zde MHD. 

4. Navrhujeme městu zvážit směnu částí katastrů s obcí Březí – jedná se o dost nešikovný výkus 

katastru Březí do katastru Pacova (viz snímek)– část komunikace Výhledová patří do Březí, město ji 

nechce investovat do oprav komunikace v jiném katastru, lidé, co zde bydlí v katastru Březí, mají 

výjezd do Pacov. Problematické bude také asi svážení odpadu a poskytování dalších služeb.  

 

 
 

Zapsala: Krejčová Věra, předseda OV Pacov 

 

 


